



Голос Времени

15 ЯНВАРЯ
СУББОТА 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 4 (7183)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ День работников прокуратуры РФ

«Око государево» не дремлет

Стало уже традицией, что в начале года в нашей стране отмечается профессиональный праздник работников прокуратуры. В этом году прокуратура России исполняется 289 лет!

Очень непростое время переживает страна, меняются общественные ориентиры, ценности, экономические, политические и культурные новации. Постоянно революционным выглядят изменения в законодательстве, не просто продвигается реализация жизненно важных государственных реформ - пенсионной, жилищно-коммунальной, здравоохранения, высшего образования, социального обеспечения, национальной политики, реализация приоритетных национальных проектов, в связи с чем растет социальное напряжение, соответственно меняются законы.

Несмотря на существенные изменения, произошедшие в законодательной базе, регламентирующей порядок, усло-

вия, процессуальные механизмы и само содержание понятия уголовное преследование, судопроизводство, роль и значение «ока государева» трудно переценить.

Люди по-прежнему видят в прокуратуре едва ли не единственного помощника и гаранта защиты их прав.

Прошедший год был непростым для коллектива прокуратуры Кировского района. В 2010 году основное внимание ее руководства и сотрудников было уделено как раз организации надзора за исполнением законодательства, затрагивающего наиболее существенные, слабозащищенные права граждан. С этой целью сотрудниками прокуратуры района были проведены общенадзорные проверки по исполнению трудо-



вого, бюджетного, пенсионного, миграционного, природоохранного законодательства по вопросам, касающимся выплат заработной платы, исполнения воинской обязанности, борьбы с проявлениями терроризма и экстремизма.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Письмо в газету

Есть 220!

Мы, жители станицы Зольской, проживающие по улице Красной в домах с номера 15 А по 33-й, от всей души благодарим главу администрации Зольского сельсовета А.А. Захарченко, начальника Восточных электросетей С. В. Болдышева и Новопавловских районных электрических сетей П. В. Пелихова, заместителя генерального директора ОАО «Ставропольэнергообл» Ю. Н. Колесникова, а также электромонтеров Марьинского и Новопавловского участков за качественную и добросовестную работу по улучшению энергоснабжения нашей улицы.

До недавнего времени поставка электроэнергии в наши дома никак не соответствовала требованиям ГОСТа. В течение дня мощность колебалась от 150 до 180 киловатт, а вечерами и вовсе падала до 130-150. Понятно, что мы не могли нормально пользоваться бытовыми электроприборами: они не срабатывали и выходили из строя. Цветные телевизоры рябили и показывали как чёрно-белые, утюги не включались; постоянно гудели, словно готовясь к взлёту, холодильники; микроволновые печи не способны были даже разогреть, не то что пожарить, а стиральными машинами можно было пользоваться только по ночам.

Причина, очевидно, была в том, что после поломки трансформатора на углу улиц Крупской и Садовой линии удлинители, и мощности не хватало. А при ухудшении погоды (сильном ветре, дожде, снеге) света часто не было совсем.

Такая ситуация длилась несколько лет. Устные обращения и звонки диспетчерам результата не дали. Тогда в октябре прошлого года мы написали три одинаковых жалобы и направили их в названные выше инстанции. Под жалобами подписались жители всех 12-ти дворов.

Мы не только получили письменные ответы. Представители электросетей побывали в каждом доме, говорили с людьми, меряли напряжение.

Энергетики откликнулись на нашу жалобу. На нашей улице поставили новый трансформатор, и напряжение сразу поднялось до нормы. Так что новый год мы встретили с хорошим светом, и в праздники «главное украшение стола» показывало замечательно.

Мы благодарим всех, кто нам помог, желаем мира, добра и благополучия в семьях.

Любимовы, Игольниковы,
Хоктины, Малышенко и
остальные

Праздновали пожарные

Свой профессиональный праздник отметили спасатели. Хотя у нас в районе как таковых спасательных отрядов нет, в случае необходимости их функции выполняют пожарные. (Кстати, некоторые из них даже получают специальную аттестацию).

А вот пожарных частей на территории района три: в городе, селе Горнозаводском и селе Новосредненском. Все - краевого подчинения. А на балансе Марьинского, Советского и Зольского сельсоветов стоят ещё три пожарно-спасательных формирования, по сути выполняющих те же самые функции.

Поздравить подчинённых приехал начальник отдельного государственного пожарного отряда Данил

Алёшин. Председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности Пётр Мазенин вручил коллективам пожарных частей грамоты от администрации района.

Были подведены и предварительные итоги года. Всего в 2010-м году произошёл 31 пожар - это на десять случаев меньше, чем в предыдущем году. А в праздничные дни пожарным пришлось нести свою трудовую вахту с удвоенным вниманием: рождественские каникулы не менее потенциально пожароопасны, чем жаркие дни жатвы.

Владимир ЦЫСЬ,
секретарь Совета безопасности
района.

И теплее, и оптимистичнее...

Разве можно было остаться равнодушным и не проявить положительных эмоций, когда под письмом подписался не один, не три автора, а целая улица - Новая - находится которая в х. Закавказский Партизан. Ее жителей прямо-таки переполняют чувства благодарности к людям, причастным к всеобщей радости хутора.

«От всей души, - написали они в редакцию, - хотим поблагодарить районную администрацию (В.Ф. Лукинов), которая своевременно побеспокоилась и включила нас в целевую краевую программу «Модернизация жилищно-коммунального комплекса Ставропольского края»; Новосредненский сельсовет (С.Л. Пудченко), активное участие которого в организации и контроле за работами по газификации нашей улицы проявлялось во всем; и непосредственно самого исполнителя этих работ - ООО «Новопавловскгаз» (Д.Н. Кундрюков), сумевшего качественно и своевременно провести реконструк-

цию газовых сетей улицы Новой. Три бригады было задействовано на этих работах, благодаря чему газовая воздушная «нитка» протяженностью 6,4 километра подает голубое топливо в наши дома. И теперь, когда в них стало по-настоящему тепло, - и на жизнь мы смотрим с большим оптимизмом, и уверенности в завтрашнем днем значительно прибавилось. Огромное всем спасибо!».

Подобное письмо сегодня, наверное, актуально особенно. Ведь зима все увереннее и суровее заявляет о своих правах. Каждый день новостные выпуски СМИ буквально пестрят сообщениями об очередных авариях на теплотрассах из-за аномально низких температур, когда не выдерживают и выходят из строя старые коммуникации; о тысячах «замёрзших», попавших из-за этого в жестокие условия зимней стужи. И как приятно осознавать, что целая улица хутора Закавказский Партизан подобной участи, надеемся, теперь не разделит...

◆ Традиции

Вот и подходят к концу праздничные дни, включающие в себя колядки, щедровки и закаливающиеся Крещением Господним. И хотя корни некоторых праздников ведут к язычеству, давно известно, что Россия - страна, где соединяется несоединимое. И в эти дни на Руси традиционно гадали, колядовали, надевали маскарадные костюмы. В Рождество и накануне одевались во всё новое, да ещё и переодевались по несколько раз, чтобы весь год были обновы. А затем начинались Святки, длящиеся 12 дней до Крещения. Считается, что в это время новорожденный Бог странствует по земле и рассылает щедрые дары, а



Колядовали, щедровали

о чём попросишь в молитве, то и получишь. Святки сопровождалась своими обычаями, в эти дни ходили по дворам колядовщики, славили Христа, пели обрядовые песни, желали счастья и благополучия хозяевам, собирали дары. Непременным условием было ряжение в маски и маскарадные костюмы.

Большинство наших современников знает о колядках разве что по фильму «Вечера на хуторе близ Диканьки». А жителям нашего посёлка Фазанного повезло самим принять участие в этом интересном обряде. Возрождая старинные святочные традиции, мы, работники Дома культуры, готовились две недели: разыскали тексты и ноты колядок, сделали рождественскую звезду, приготовили костюмы козы и медведя. И, конечно, сшили большой мешок для мехоноши (сборщика подарков).

Наконец нарядная детвора в сопровождении взрослых пошла по посёлку. Снарядились в святую экспедицию по всем правилам: впереди мальчик со звездой, дальше девочки в нарядных сарафанах и маминых шляхах и мальчишки в народных рубашках.

Первыми навестили дома главы администрации посёлка и депутатов поселкового Совета. Там колядующих ждали, одарили подарками. Потом отправились поздравлять односельчан. Не все, к кому мы заходили, были предупреждены о нашем приходе. Но встречали везде радушно, слушали наш концерт, старались угостить. В доме учителя химии и биологии Натальи Владимировны Гончаровой к нашему приходу был накрыт стол, кипел самовар и ждал вкуснейший торт домашней выпечки. Мы тоже ходили не с пустыми руками - для каждой

семьи приготовили серебряного ангелочка с пожеланиями добра и благополучия.

В представлении участвовали 15 детей и подростков. Посетили мы 34 двора. Наколядовали два мешка конфет и печенья, корзинку фруктов, торт и многое другое. На следующий день в ДК пили чай, играли и проводили конкурсы. А на наколядованные деньги решили съездить на термальные источники, что и сделали в последний день каникул.

Словом, праздник удался! И главное - не было проблемы, чем заняться, как «убить» время. Теперь ребята строят планы на следующий год, хотят выучить больше песен, сшить нарядные костюмы. Зерно посеяно, думаю, оно даст всходы не только в душах детей, но и взрослых.

Татьяна РЯБИКИНА,
руководитель кружка
«Сказка».

◆ Память

Освободителям города



В Сочельник возле танка-памятника «Т-34» прошел митинг, посвященный 68-й годовщине освобождения города и района от фашистских захватчиков. Организаторами митинга по традиции стали члены военно-патриотического клуба «Патриот» (руководитель Татьяна Гамаюнова) и районный Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

В праздничном митинге приняли участие ветераны Великой Отечественной, воины-афганцы, представители отдела военного комиссариата Ставропольского края в Кировском районе, админи-

страции района, учащиеся школ города, а также бывшие члены клуба «Патриот».

Собравшихся поздравили первый заместитель главы администрации Кировского муниципального района Пётр Мазенин, глава администрации города Новопавловска Владимир Кузнецов, ветеран Великой Отечественной войны Николай Саталкин, ведущий специалист отдела социального развития администрации, курирующий вопросы реализации молодежной политики в районе, Елизавета Овчаренко, председатель районного Совета ветеранов Михаил Андриенко.

Ребята из клуба «Патриот» читали стихи и воспоминания нашего земляка, почетного гражданина города, ветерана Великой Отечественной войны Анатолия Цветкова – участника освобождения Новопавловска.

Память всех погибших в битве за освобождение района почтили минутой молчания, а затем возложили цветы к памятнику воинам-освободителям.

На протяжении всего митинга возле памятника стоял почетный караул, организованный ребятами из клуба «Патриот».

(Соб. инф.)

◆ День работников прокуратуры РФ

«Око государево» не дремлет

(Начало на 1-й стр.)

Важнейшим направлением работы прокуратуры является борьба с коррупцией и создание правовых механизмов противодействия ей в органах местного самоуправления и правоохранительных органах района.

По-прежнему важной задачей прокуратуры остается координация деятельности правоохранительных органов региона по борьбе с преступностью, в особенности с терроризмом и проявлениями экстремизма.

По итогам проверок в 2010 году работниками прокуратуры было выявлено 1073 нарушения законов, внесено 183 представления на выявленные нарушения закона и опротестовано 96 незаконных правовых актов в сфере трудовых правоотношений, закона об образовании, бюджетного кодекса, а также изданных органами местного самоуправления, вынесено 22 предостережения о недопустимости нарушений законов, возбуждено 94 производства по делам об административных правонарушениях, 194 должностных лица района привлечены к дисциплинарной ответственности, по результатам общенадзорных проверок возбуждено 6 уголовных дел.

Практика защиты основных прав граждан региона всеми предоставленными прокуратуре полномочиями и формами будет продолжена и в этом году.

За этот период сотрудниками прокуратуры разрешено 279 жалоб и обращений граждан, в суды направлено 95 исковых заявлений в интересах граждан и государства.

В современных условиях заметно повысилась роль прокурорских работников при рассмотрении уголовных и гражданских дел судами.

В 2010 году государственными обвинителями прокуратуры района было поддержано обвинение по 458 уголовным делам, рассмотренным в суде, дано заключение по 111 гражданским делам, в которых законом предусмотрено обязательное участие прокурора. Опротестовано 8 незаконных приговоров, 4 постановления суда.

В прошедшем году наш коллектив стабилизировался, вырос профессионально.

Сердечно поздравляю наших ветеранов прокуратуры Ю.К. Соколова, В.И. Гришанова, З.Н. Рубанову, В.И. Бочарову, В.Ф. Коцареву с профессиональным праздником и желаю им крепкого здоровья, удачи и внимательного отношения к ним и их проблемам близким и родным им людей.

Своим коллегам я желаю профессионального роста, радостей в семейной жизни, благополучия и хорошего настроения!

Сергей ФИЛОШКИН,
прокурор района.

А знаете ли вы, что...?

Иногда так хочется отдохнуть от работы и учёбы, почитать любимую книжку, посвятить время своему хобби, а также узнать что-то новое о мире. Согласитесь: всё то, что неизвестно, – ужасно интересно! Мир полон загадок и тайн, чудес и открытий. Я уверена, что читателям было бы любопытно узнать многие интересные факты о нашей планете, странах, народах и не только.

Вот, например, знаете ли вы, что 28 ноября 2738 года будет отмечаться миллионный день с начала нашей эры? Представляю, какой же праздник ждёт планету! Или такой вопрос: сколько дней в тысячелетии? Оказывается, и на него есть ответ: в первом тысячелетии было 365 250 дней, во втором – 365 237, ну а в третьем будет 365 242 дня.

Что же на счёт стран и городов? Здесь целая уйма интересных фактов. Так, Санкт – Петербург является не только самым северным в мире городом-миллионером,

но и лидером по протяжённости трамвайных путей, общая длина которых составляет около 700 километров. Самая молодая страна мира – Йемен, где 52 процента населения моложе 15 лет. В Аризоне под угрозой крупного штрафа запрещена охота на верблюдов, а за срубленный кактус грозит до 25 лет тюрьмы.

Есть и совсем смешные факты. Например, в городе Лехая в Небраске издано распоряжение, официально запрещающее продавать дырки от бубликов. По-моему, администрации Лехая как нельзя лучше подходит знаменитое выражение: «Чем бы дитя не тешилось, лишь бы не плакало».

Для приверженцев здорового образа жизни будет интересно узнать, что каждый раз, когда вы облизываете почтовую марку, вы расходуете 1/10 калории. Так, облизав, по меньшей мере, миллион марок, вы израсходуете сто тысяч калорий, а это примерно 11 килограммов веса. А тем, кто хочет сбросить ещё

больше, добро пожаловать во Францию: к вершине знаменитой Эйфелевой башни ведут 1792 ступеньки. Вот уж действительно: тренировка лучше, чем в фитнес-центре.

Если кто-то собрался ехать в Аргентину или Перу, знайте: знаменитое «покручивание пальцем у виска» в этих странах означает «я думаю», а не «ты – сумасшедший». А для любителей мультфильмов, думаю, будет забавно узнать, что в знаменитом Спанч Бобе 40 дырок, а перед выпуском «Шрека» на экраны картину показали группе юристов, которые должны были определить, сможет ли компания Уолта Диснея подать в суд за нетрадиционное использование образов из их мультфильмов.

Конечно, всего интересного не перечислишь, но я надеюсь, что эта малая доля информации помогла чуть больше узнать об окружающем нас мире.

Энциклопедии читала
Виктория БУТКЕВИЧ.

◆ Звонок в редакцию

Собака лает – лед трещит...

«Как там у вас в городе сегодня – не скользко?» – спросил позвонивший в редакцию наш постоянный читатель из ст. Советской П.А. Белоусов. – А вот у нас скользко». И на одном дыхании выдал и причину, побудившую его связаться с нами, и дал дельный совет «по поводу».

А поводом, как оказалось, послужила банальная, можно сказать «дежурная» ситуация, которая сплошь и рядом преследует нас зимой,

когда вдруг наш сапог ли, ботинок, да попросту любая гладкая подошва обуви, попадает на блюдце льда и теряет с ним сцепление. И тогда – хряп!!! Очнувшись... В лучшем случае – ушиб или растяжение, в худшем – ...

«Вышел я сегодня утром управиться по хозяйству, – рассказал он, – слышу – собака разрывается. Оказывалось, напротив моего двора растянулся во всю свою длину ледок. Да так охват и стонет, что и подняться-то

без посторонней помощи не может. Ну, на ноги его поставил подоспевший молодой человек и помог доковылять в нужном направлении. А мне на ум пришел один старый практичный совет, прочитанный несколько лет назад в каком-то журнале».

Так вот, чтобы не произошло «в худшем», Петр Алексеевич посоветовал кировчанам в гололедницу: «На любую подошву, особенно гладкую, надо поперечно наклеить несколько полосок медицинского лейкопластыря – и вес. Вероятность поскользнуться в самый неподходящий момент сводится практически к нулю».

◆ Конкурс

Мама в графике

Подведены итоги первого краевого конкурса «Закон и право глазами ребёнка». Организовало и провело его Ставропольское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» при поддержке Нотариальной палаты и Торгово-промышленной палаты Ставропольского края.

Организаторы стремились пробудить интерес школьников к законодательству и правовым дисциплинам, поэтому и условия конкурса были достаточно сложными. Требовалось ни много ни мало – создать свою художественную трактовку статей Конституции, Конвенции о правах ребёнка, Семейного кодекса или Федеральных законов, заявляющих о правах и обязанностях юных граждан.

Надо сказать, эти самые «юные граждане» отлично справились с задачей. На конкурсе поступило 366 работ из 69 образовательных учреждений края. Тут были средние и художественные школы, творческие студии и даже детские сады, и возраст участников колебался от пяти до 18 лет.

Самыми популярными оказались 58, 38 и 18-я статьи Конституции. Первая напоминает, что «Каждый обязан сохранять природу и окружающую среду, бережно относиться к природным богатствам», остальные касаются материнства и детства и образования.

Работы оценивало солидное жюри, в состав которого вошли профессиональные художники, искусствоведы, педагоги, представители некоммерческих организаций, а возглавил член-корреспондент Российской академии художеств, председатель правления Ставропольского краевого отделения Союза художников России Сергей Паршин.

Работы были выставлены в краевом академическом театре драмы. Все участники получили яркие каталоги,



посвящённые конкурсу и выпущенные Ставропольским отделением Ассоциации юристов России, а победителям вручены дипломы и ценные подарки.

В конкурсе участвовали десять учеников Новопавловской художественной школы. Ребята учатся в подготовительном классе, им от шести до 12 лет. Одна из них – Владислава Камардина – вошла в число победителей. Ученица Татьяны Смышляевой назвала свой рисунок, выполненный гелиевыми ручками, «Мне с мамой тепло и уютно». Влада награждена двумя дипломами: от Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России за победу в номинации «Материнство и детство, семья находится под защитой государства» (именно так называется 38-я статья Конституции) и дипломом Ставропольской краевой организации Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России» за лучшее графическое произведение.

(Соб. инф.)



Когда исцеляет сама природа...

Бальзам

100% натуральный продукт!

ПРОМЕД



Свидетельство о государственной регистрации № 77.99.23.3.У.226.1.07 от 16.01.2007

Бальзам «Промед» - здоровье, подаренное природой!

Урал - место сказаний Бажова, царство Хозяйки Медной Горы, владения Царя Полоза. Горы, овеянные легендами. Урал, воспетый в народных преданиях, славен не только подземными сокровищами. Читая в детстве сказки Бажова, мы даже не догадывались, какая удивительная, таинственная сила скрыта в богатейшей горной флоре и фауне. Величественная природа Урала - источник неиссякаемой жизненной энергии и настоящего сибирского здоровья, которого так часто желали друг другу в поздравительных открытках советского времени.

Мы живем в другую эпоху, в другой стране. Но одно осталось неизменным - желание крепкого здоровья вам и вашим близким. И для этого вовсе не нужно ехать на далекий Урал. Целебная сила гор хранится в волшебном бальзаме «Промед». Это 100% натуральный продукт.

Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе.

В состав входят: мед, прополис, масло кедровое, масло репейное, масло облепиховое, пчелиный воск. Практически любой из них в народе называют «золотым корнем Урала».

Имеется в виду универсальность целебных свойств. А собранные в единый бальзам, прошедшие сложнейшую обработку по запатентованной технологии, они дают кумулятивный эффект и составляют мощную, дающую потрясающие результаты и восстанавливающую наш организм.

За короткое время «Промед» помог уже тысячам людей справиться со своими недугами.

Результаты его использования заметны уже в первые дни, отмечается очевидное улучшение состояния здоровья, особенно при острых формах заболеваний.

Бальзам «Промед» способствует

расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток, улучшает микроциркуляцию крови и помогает при сердечно-сосудистых заболеваниях, таких как ишемия, аритмия, стенокардия, при скачках артериального давления. Для людей, страдающих зависимостью от погодных изменений, - это незаменимая вещь. Бальзам снимает головную боль, стабилизирует давление, помогает при ломоте в суставах, а следовательно - при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрите, артрозе, радикулите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, пяточной шпоре и др.). А еще «Промед» размягчает стенки сосудов, делает их более эластичными и снижает внутричерепное давление.

«Промед» помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Хорошие результаты при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях (конъюнктивит, глаукома, катаракта, близорукость), при сахарном диабете.

Эффективен «Промед» при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтоз, воспаление уха, тройничного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т.п.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.).

Испытайте на себе чудесную силу бальзама, рожденного самой природой.

Над его созданием трудились тысячи пчелок, без устали летая от цветка к цветку. Заботливые руки добавили к медовой композиции целебное масло растений, впитавших в себя соки земли и энергию стихий.

Почувствуйте вместе с «Промедом» живительное дыхание Урала.



Первый раз я пришёл к вам на лекцию с двумя палочками. По-другому не мог передвигаться, так как у меня очень сильно болели суставы от таза до голеней. Три раза лежал в больнице, эффект был, но недолгий, и боли возвращались вновь. О бальзаме «Промед» узнал из газеты, решил попробовать. Принимал его три месяца подряд, прошёл хронический курс. И на сегодняшний день я хожу без палочек! Суставы перестали болеть, чувствую себя великолепно. Это чудо, скажите вы, но это правда. Спасибо! **Шириков Геннадий Николаевич, пос. Павлово, Кировский р-н, Ленинградская обл.**

У меня весь «букет» заболеваний желудочно-кишечного тракта - холецистит, панкреатит, язва луковицы двенадцатиперстной кишки. После приема бальзама ощутила заметный результат. Уже нет таких острых болей, улучшился аппетит, расширилась диета. У внука тоже были проблемы с ЖКТ, дискинезия желчевыводящих путей. Благодаря «Промеду» он стал лучше кушать, и нет тяжести в правом подреберье, исчезла горечь во рту. Отступила боль при грыже межпозвоночных дисков. Спасибо! **Морозова Валентина Макаровна, г. Коломна**

Бальзам «Промед» принимаю на протяжении месяца. Были мышечно-суставные боли. Принимала во внутрь и дополнительно наносила наружно. Боли прекратились. Так же беспокоили боли конечностей рук (больно было напрячь руки), теперь могу спокойно носить тяжести, закрывать банки, вообще напрягать без болей. **Фунтова Галина А., г. Буденновск**

Я страдал от очень серьезного и неприятного заболевания - псориаза. Особенно страшны были периоды обострения. Тогда не жизнь была, а каторга. Из псориазических ран выделялась биологическая жидкость и даже стекала по ногам. Это ужасное состояние. Перепробовал многое: мази, порошки, присыпки, но без результата. Узнав о «Промеде», пришел на лекцию, проконсультировался, приобрел. Сейчас я счастлив! Заболевание пошло на спад! Спасибо вам! **Мартынюк А.И., г. Сокольск**

Я являюсь преподавателем и доцентом кафедры УГАТУ. Мне постоянно приходится общаться с людьми, но в последнее время это давалось мне очень тяжело. Я перенес 2 инсульта. Первый раз это случилось 3 года назад и повторно - через 2 года. Следствием перенесенного стало плохое самочувствие и нарушенная речь. Несколько месяцев назад начал употреблять бальзам «Промед». И сейчас стал ощущать себя совершенно другим человеком - чувствую, что мне намного легче, и функция речи улучшилась. Мне «Промед» очень помог, чему я безумно рад! Буду продолжать прием бальзама. Спасибо вам большое! **Сабиров Мухсин Абрарович, г. Уфа, Башкирия**

Со слезами на глазах выражаем вам благодарность за чудо-продукцию, за наше спасение. «Промедом» пользуемся вместе с мужем, любим его, кланяемся ему и не признаем больше ничего, кроме нетрадиционной медицины. У меня очень болели ноги, просто до крика, ни согнуть, ни выпрямить, ни сесть, ни встать не могла. Я даже не спала. Утром, пока встану с постели, будто целая вечность пройдет. Исползовала 5 баночек «Промеда» и сейчас искренне могу сказать - чувствую себя «на 16 лет». Я двигаюсь, работаю, хлопочу по хозяйству, словом, ощущаю значительную легкость. А еще мало кто верит, что и читаю в свои 87 лет без очков. У меня улучшилось не только зрение, но и слух. Весь организм будто обновляется. У моего мужа тоже значительно улучшилось зрение и слух. Он использовал, как и я, 5 баночек. Чувствует себя хорошо и спит лучше, и двигается быстрее, повеселел. Мы оба продолжаем пользоваться бальзамом и советуем его всем, кто хочет быть здоровым! **Халаман Валентина Гавриловна (87 лет) и Петровский Юлиан Ипполитович (90 лет), г. Тульчин**

Бальзам «Промед» принимаю в течении двух месяцев. После этого перестала принимать все лекарственные препараты. Так же месяц назад добавила масло «Живица». Результаты не заставили себя ждать, когда дошла до 78 капель (делала «Сибирскую чистку») из меня стали выходить камни с печени, исчезли карловые камни с почек. Зрение заметно улучшилось, головные боли совсем прошли. Где какая ранка, где заболит, сразу наносю бальзам наружно и все проходит. Советую всем приобрести этот чудесный бальзам. **Николаева Лариса Э., с. Александровское**

Моя мама в своей жизни повидала много. Ей уже 85 лет, и ее продолжали преследовать разные тяжелые испытания. В последнее время мучили проблемы со здоровьем. У нее радикулит и остеохондроз, из-за чего она уже практически перестала ходить. Даже по дому не могла передвигаться - все суставы ломали. Такая беспомощность и отсутствие собственных сил угнетало ее очень сильно, результатом чего были постоянные депрессии. Очень часто она даже плакала, говорила, что живет практически «без ног». Но всё изменилось с приходом в наш дом бальзама «Промед». Буквально за короткое время использования бальзам совершил чудо - моя мама сама стала ходить по дому! Для нее это очень много значит. Она сейчас значительно лучше себя чувствует: появились силы и бодрость, уменьшились боли в суставах, улучшилось психологическое состояние. И для меня это огромная радость. Выражаю безграничную благодарность от нашей семьи бальзаму «Промед»! **Ишмухаметова А. З., г. Мелеуз, Башкирия**

Хочу выразить вам благодарность за ваш труд и за помощь, которую вы оказываете нам, пенсионерам. У меня был целый букет заболеваний, из-за которых я очень страдала и от которых никак не могла избавиться. Очень часто из-за сердечных заболеваний отекали ноги, тяжело было ходить, выкручивали суставы. Давление меня просто замучило. А еще из-за того, что часто переносила инфекционные заболевания, у меня развился трахеит. А так как я пою в церковном хоре, мне это очень мешало. Я уже использовала 2 полных курса, т.е. по 4 упаковки бальзама, и очень довольна результатами. Отеки сразу спали, сердце не так часто беспокоит. Давление с 200 спало до 160. И сейчас я продолжаю петь в церковном хоре без всяких проблем. Трахеит исчез, как будто его и не было. Бальзам «Промед» даже улучшил мои голосовые связки. Дай Бог вам здоровья и удачи! Спасибо! **Корчовная Елена Вячеславовна, г. Ульяновка**

В 2009 году я перенесла операцию по удалению желчного пузыря, во время которой мне заделали поджелудочную железу. Выписавшись, кроме адских болей, ничего уже не чувствовала. Я готова была лезть на стену, ни ела, ни пила, ни спала, постоянно находилась на обезболивающих, но и от них толку было мало! Где-то через неделю появились сначала запоры, а затем геморрой. Мыхталась за любые препараты, чтобы хоть как-то избавиться от мучений. Случайно «наткнулись» на «Промед», купили 3 баночки бальзама. Вы не поверите, боль прошла моментально! Сейчас, спустя месяц, я сама пришла на лекцию для того, чтобы приобрести еще и поблагодарить вас! Геморрой прошел, и стул нормализовался. Я начала принимать пищу, спать. Очень вам благодарна! **Кудина Ля. Зовь Михайловна, г. Москва**

Я медицинский работник. Долго работала, пока около 3 лет назад не поставили диагноз катаракта. Заболевание прогрессировало, врачи предложили удалить глаз. Я, конечно же, отказалась. В газете прочитала статью о бальзаме «Промед», выписала, прислала. Употребляла внутрь и наружно, как сказано в инструкции. Сегодня снова решила приобрести бальзам, но уже на лекции-презентации, так как стала ощущать, что глаз снова оживает. Он начал обновляться, вставать на место, начал слезиться, и камушки с угла глаза выходят. Огромное человеческое спасибо! **Суойко Н. Л., г. Болгород**

Проблема моя очень серьезная. У меня обнаружили камни в мочевом пузыре, размером они были больше 10 мм. Предлагали операцию, но я надеялась на чудо. И чудо произошло, когда я узнала о бальзаме «Промед». На презентации бальзама приобрела 4 упаковки, начала принимать его 3 раза в день. Результат я ощутила через неделю, когда начались резкие боли, и моча изменилась в цвете. На дне емкости, куда я мочилась, увидела песок. Потом пошла на УЗИ. Врачи мне сказали, что камушек почти вышел песком! Боли исчезли. Спасибо вам огромное! Вы мои спасители! **Чернышенко Н. Г., г. Смоленск**

Самое ценное - это искренние письма людей, испытавших на себе благотворное действие бальзама «ПРОМЕД»

Низкий вам поклон за бальзам «Промед»! Благодаря ему снова может продолжаться жизнь!

У меня есть один ребенок, забеременела вторым. Но произошло несчастье, врачи поставили диагноз: замершая беременность, внутриутробная инфекция. Сделали искусственные роды. Стресс был ужасным. После этого долгое время не могла забеременеть.

Почти год пользовалась бальзамом «Промед». Выражаю вам огромную признательность! Сейчас моей маленькой дочке 3 месяца, родилась здоровой, весом 4090 г. Мама тоже пользуется бальзамом и очень вам благодарна. У нее прошли боли в области поджелудочной, опухшие вены на ногах стали гораздо меньше. Спасибо! **Рыжова Олеся Николаевна, г. Болград**

Такое заболевание, как зоб щитовидной железы, все знают, и многие из-за него страдают.

Увидев размер моей опухоли, достигшей 10 см, люди и врачи пугались. А я с ней жила, мне каждый месяц становилось хуже, было тяжело дышать, спать, ходить, исчезло обоняние. Из-за возраста делать операцию я боялась, решила приобрести «Промед». Через месяц появились результаты: зоб в размерах уменьшился, улучшился сон, я стала ощущать запахи, легче дышать. Продолжаю пить бальзам, моей благодарности нет предела. **Верховодова А. М., г. Старобельск**

Выражаю вам огромную благодарность! Вы меня спасли. Купила у вас 6 баночек бальзама, применила 4 шт. за 1 месяц. Какие же у меня результаты, спросите вы? Во-первых, прошла тахикардия, аритмия, прошел гайморит, бронхит, а также полиартрит. Заболевания беспокоили более 20 лет. Я очень довольна результатом! **Лаптева М., Ф., г. Череповец, Вологодская обл.**

Других слов, кроме как слов благодарности, у меня просто нет! Мама перенесла инсульт. Полгода лежала без движения. Дико болела спина, поясница, постоянная стенокардия, повышенный уровень сахара в крови, катаракта. В общем, было всё. Последняя надежда оставалась только на «Промед». Пользуемся почти полгода, по 3-4 баночки в месяц, и внутренне, и наружно. Результат: мама уже встает, нормализовалось давление, ног болей в области сердца, в спине, пояснице. После нормализации сахара прошла отечность ног, сыпь, зуд. И сейчас мама уже видит тени на экране, хотя раньше было полное отсутствие зрения. Это просто чудо! Огромное вам спасибо! **Белоножка Валентина Николаевна, г. Дружковка**

Выставка-продажа «Промеда», а также подробная консультация по его применению будет проходить по адресам:

20 января г.Новопавловск ДК им. Романько (пл. Ленина) с 9:00 до 10:00

Цена 1 упаковки: 490 руб. Инвалидам и пенсионерам: 450 руб. Вес упаковки: 120 г. Профилактический курс - 2 упаковки. При хронических заболеваниях - от 4 упаковок. При почтовых заказах скидка не действует. Почтовые расходы 10%. Минимальный заказ - 2 упаковки. Не является лекарственным средством. Перед применением проконсультируйтесь с врачом. Товар сертифицирован. Заказы и письма принимаются по тел.: 8 (495) 504-85-70 или по адресу: 125367, г. Москва, в/я 21. www.apifito.net

В продаже имеется масло «Живица» по цене 480 руб., со скидкой 430 руб., а также свечи ушные по цене 75 руб.

